

Затверджую
Начальник ГУ ДСНС України
у Запорізькій області



Олексій ЛЕПСЬКИЙ

“ ” _____ 2022 рік

Розрахунок потреби
на закупівлю матеріальних цінностей на 2022 рік

У зв'язку з введенням на території України воєнного стану, пов'язаного із агресією з боку російської федерації, та настанням осінньо-зимового періоду виникла нагальна потреба у закупівлі речового майна для осіб рядового і начальницького складу служби цивільного Головного управління ДСНС України у Запорізькій області.

Враховуючи зазначене, необхідно здійснити закупівлю форменого одягу рядового і начальницького складу служби цивільного захисту Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, згідно з нормами забезпечення форменим одягом осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 № 81, необхідно здійснити закупівлю речового майна за рахунок коштів отриманих у вигляді субвенції, а саме:

Таблиця 1

№п/п	Найменування	Од. виміру	Кількість	Середньо арифметична ціна (грн.)	Сума з ПДВ (грн.)
1	Костюм літній повсякденний робочий	компл.	7	1 946,67	13 626,67
2	Куртка зимова повсякденна робоча	шт.	20	3 150,00	63 000,00
	Разом				76 626,67

Закупівлю планується здійснити за кошти загального фонду державного бюджету на сумму 76 800 грн.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Якість Продукції повинна відповідати технічних вимогам відповідно до Окремого доручення ДСНС" України від 26.02.2019 року № В-38.

Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України

нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

Якість товарів повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо), які діють на момент проведення процедури закупівлі, далі – на строк виконання угоди. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.

На підставі наказу Мінекономіки № 275 від 18.02.2020 року "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Моніторинг цін додається.

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом аналізу закупівельних цін минулих періодів. Проаналізовано ціни на аналогічні товари власних проведених процедур, або укладених угод (договорів, додаткових угод, рахунків-фактур тощо).

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. Ціни розраховані з джерел інформації про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Начальник УРЗ ГУ ДСНС
України у Запорізькій області

Провідний фахівець УРЗ ГУ ДСНС
України у Запорізькій області

Сергій ШЕВЧЕНКО

Аліса ГРАНОВСЬКА